ORACION VOCACIONAL
(Mes de junio)
INTRODUCCIÓN

El gozo triunfante de la resurrección nos trae el comentario que nuestra fundadora nos ofreció  a este propósito: Los discípulos del resucitado, debemos ser testigos de la resurrección mostrando a los incrédulos, hasta en las pruebas del calvario, que una irradiación del tabor ilumina nuestra mente.

No basta la confianza, hace falta la alegría espiritual a pesar de las contrariedades, las penas, los enojos, etc.

“Jesús está glorioso en el cielo, ¿ qué importa que yo esté mal y enfermo en la tierra? (P. Ravignan)

Cantamos para la exposición del santísimo: (apropiado según la comunidad lo desee) Puede ser: Tan sublime sacramento
                     Adoremos en verdad

                     Que los ritos ya pasados

                     Den al nuevo su lugar

                     Que la fe preste a los ojos

                      La visión con que mirar… (Tantum ergo)

Silencio (5 minutos)

Lectura: Filipenses: 3,8:  “ Todo me parece una desventaja comparado con el inapreciable conocimiento de Cristo Jesús, mi Señor. Por El he sacrificado todas las cosas…con tal de ganar a Cristo y estar unido a El”.  (silencio)
ORACION: Por amor tuyo oh Cristo, todos aquellos valores que teníamos por ventajosos, los consideramos como algo despreciable. Todo lo tenemos por pérdida ante el sumo valor que representa la perfecta unión contigo.

Por tu amor, Cristo Jesús, aceptamos perderlo todo con tal que podamos ganarte a Ti y estar unidas a Ti. Así alcanzaremos a conocer el poder de tu resurrección y con esta certeza proseguiremos la carrera hasta alcanzar la meta deseada. Olvidando lo que dejamos atrás, nos lanzamos hacia adelante y corremos hacia la meta para la cual nos llamó nuestro Padre que está en el cielo.
CANTO 
En el mes dedicado al Corazón de Jesús recordamos como imitar a Jesús resucitado y de esta forma contemplando sus bondades seremos más semejantes a El y daremos testimonio de una vida feliz y capaz de contagiar a nuevas vocaciones para la Iglesia y en especial para nuestra Congregación.
Don de impasibilidad: por la fe viva que nos establece en lo sobrenatural, sólo somos sensibles a lo que toca a la gloria del corazón de Jesús y el bien de las almas, dominando las impresiones naturales, las miserias del amor propio.

Práctica exterior: serenidad en la frente.

 Don de claridad: ver todas las cosas iluminadas por el amor 

Práctica exterior: orden en todo
Don  de agilidad: fervor y prontitud en lo que es servicio de Dios y cumplimiento de su divina voluntad,

Práctica exterior: exactitud

Don de sutileza: atravesar las criaturas para ir a Dios, prescindiendo de todo lo demás: ¡sólo Dios basta!

Práctica exterior: silencio en la acción

ORACION: Jesús manso y humilde de corazón, infunde el ardor de tu caridad en  cada una de nosotras, para que la voluntad del Padre se cumpla en cada uno de nuestros corazones y seamos capaces de dar testimonio de tu gran amor para que muchos te sigan, se consagren a Ti, y crezca el número de tus sacerdotes. Tu que vives y reinas por los siglos de los siglos. Amén
Canto: Corazón sacerdotal de Jesús multiplica tus sacerdotes,

Corazón sacerdotal de Jesús, santifica a tus sacerdotes…

TEXTOS PARA LA REFLEXION:

· Fil 2, 5-11  “Tengan los mismos sentimientos de Cristo”
· Sal. 27,1.7 ;17-11 “Yo busco tu rostro, Señor”
· Mat. 4, 18-32 “Los haré pescadores de hombres”

PETICIONES
Respondemos a cada petición: Escúchanos Padre, por Cristo nuestro Señor
· Guiadas por tu Espíritu, deseamos vivir nuestra vocación como respuesta a tu amor por nosotras y como cooperación a la obra de tu redención.  OREMOS

· Señor Jesús, en la Eucaristía tu nos llamas a saborear el don de tu cuerpo, suscita jóvenes generosas y generosos para que sean dispensadores de este magnífico don. OREMOS.
· Ayúdanos para que podamos anunciar tu Evangelio a todos los hombres. OREMOS

· Tú nos llamas a ser uno en la Iglesia, para que el mundo crea,- Que los niños, adolescentes y jóvenes sean los primeros promotores y testigos de tu Reino. OREMOS.

INTENCIONES LIBRES.

CANTO: La mies es mucha.

ORACION DE BENDICION:

Guia : Les diste el Pan del Cielo

TODAS: que contiene en sí todo deleite

GUIA: Oh Dios que en este Sacramento inefable nos dejaste el memorial de tu pasión, muerte y resurrección, te pedimos nos concedas venerar de tal modo los misterios de su Cuerpo y de su Sangre, que experimentemos constantemente en nosotras el fruto de la redención. 
Te lo pedimos por el mismo Cristo Nuestro Señor. Amén.

Cantamos para la reserva: Cantemos al amor de los amores 

